## СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ФАТЕЖА

## РЕШЕНИЕ

## от 12 ноября 2024 года № 31

## О внесении изменений в решение Собрания депутатов города Фатежа от 30 сентября 2015 года №23 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с Федеральным законом от 12.07.2024 № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Собрание депутатов города Фатежа решило:

- 1.Внести в решение Собрания депутатов города Фатежа от 30 сентября 2015 г. № 23 (в редакции решения от 15 ноября 2017 г. №20, от 14 ноября 2018 г. № 28, от 15 января 2020 №1, от 20 ноября 2023 г. №42) «О налоге на имущество физических лиц» следующие изменения:
- 1) подпункт 2 пункта 2 решения изложить в новой редакции:
- «2) 2 процента в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федрации;»;
  - 2) дополнить новым подпунктом 2.3 следующего содержания:
- «2.1) 2,5 процента в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;»;
- 2. Решение вступает в силу с 01 января 2025 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по земельному налогу и подлежит опубликованию, в порядке, определенном уставом муниципального образования «городское поселение город Фатеж» Фатежского муниципального района Курской области.

Председатель Собрания депутатов города Фатежа

О.А.Юркина

Исполняющий обязанности Главы города Фатежа

Н.С. Малахов